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Συντάξεις: Μωρ’ τι είναι τούτος; Ο Μητσοτάκης ότι δε καταργεί το οικειοποιείται …
Ο πρωθυπουργός που πανηγύρισε με περισσό θράσος για τις αυξήσεις των συντάξεων, υποτιμά την
νοημοσύνη μας αποκρύβοντας, όπως κάνει πάντα, ότι οι αυξήσεις θεσμοθετήθηκαν από τη κυβέρνηση
ΣΥΡΙΖΑ το 2017 με τον Ν. 4475/2017.
Μα ποιος; Ο Μητσοτάκης που έκοψε τη 13η σύνταξη και στέρησε τα αναδρομικά από 1,5 εκατ.
συνταξιούχους, παρά τις αποφάσεις των Ανωτάτων Δικαστηρίων και παρά τις υποσχέσεις του…
Επιπλέον ο Μητσοτάκης πανηγυρίζει για τις εκκρεμείς συντάξεις, παρά το φιάσκο των
χρυσοκάνθαρων ιδιωτών στον ΕΦΚΑ και τις αλχημείες στον υπολογισμό των συντάξεων, τα στοιχεία
είναι αμείλικτα.
Οι εκκρεμείς επικουρικές συντάξεις είναι 125.000 και τα εφάπαξ 55.000. Με το σύστημα fast
track οι μισές κύριες συντάξεις βγαίνουν με λάθη και μειωμένες.
Οι εταιρίες ενέργειας χρεώνουν πεθαμένους, κλέβοντας και το κράτος
Πολίτης από Ολυμπία μου κατήγγειλε, δίνοντας μου τα σχετικά παραστατικά, ότι ήλθε λογαριασμός
σε καταργημένο ρολόι του πατέρα του, πεθαμένου πριν δεκαετία. Η χρέωση για τον πεθαμένο είναι
200 ευρώ και στο κράτος 600 (!). Από τον πεθαμένο δε θα μπορέσει να τα πάρει, ούτε καν με
απειλή διακοπής παροχής! Το Colpo Grosso των παρόχων ενέργειας απευθύνεται στο κράτος για να
ενθυλακώσουν τα 600άρια. Με άλλα λόγια εκμεταλλεύονται την ασυδοσία που τους προσφέρει η
κυβέρνηση, αλλά ως αδηφάγοι πιστοί στο δόγμα ««μπάτε σκύλοι αλέστε, κι αλεστικά μη δώσετε»,
κλέβουν από παντού! Και η κυβέρνηση επιδοτεί τους ασύδοτους κερδοσκόπους κάνοντάς τους
δισεκατομμυριούχους, χωρίς καν αυξημένη φορολογία, παρόλο που ο Μητσοτάκης είχε δηλώσει ότι θα
τις φορολογήσει με 90% ! Η χώρα μας έχει την πιο ακριβή χονδρική τιμή του ρεύματος στην
Ευρώπη, 7-10 φορές παραπάνω, που μετακυλούν στα οικογενειακά-επαγγελματικά τιμολόγια, αλλά θα
συνεχίσουν να λαμβάνουν και πιο ενισχυμένες κρατικές επιδοτήσεις, ακόμα και από πεθαμένους….
Ως μποναμάς, με το νέο έτος οι αυξήσεις στο ρεύμα θα ανέλθουν στο 28%, ενώ έχουν δώσει 1.000
εντολές αποκοπής ημερησίως!
Τσουνάμι, κάθε ημέρα 100 πλειστηριασμοί
Το πρόγραμμα πλειστηριασμών ακινήτων για το Ά τρίμηνο του 2023 τραβά την ανηφόρα. Έχουν
αναρτηθεί 6.719 πλειστηριασμοί ακινήτων. Αυτό σημαίνει ότι θα διενεργούνται κάθε ημέρα
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περισσότεροι από 100! Άσε που τα Funds αναζητούν κόλπα για να παρακάμψουν την απόφαση του
Άρειου Πάγου.
Απολογισμός κυβερνητικού έργου από Μητσοτάκη με …Παπακαλιάτη
Το σίριαλ Maestro του γνωστού καλλιτέχνη που παρουσιάζει και το Netflix, επικαλέστηκε ο
Μητσοτάκης για να αποδείξει ότι το κυβερνητικό έργο σκίζει. Δε διαφωνώ ότι συνέβαλλε και ο
πρωθυπουργός, είναι πρώτος διδάξας στην …υποκριτική τέχνη.
Συρίγος: «Θέλουμε η Τουρκία να πάρει F-16»
Ο γνωστός υφυπουργός που ξεσήκωσε σάλο με δηλώσεις του ότι είναι «πολιτικός μύθος η αντίσταση
του Πολυτεχνείου», τώρα δήλωσε ότι «Μας συμφέρει η Τουρκία να πάρει αμερικανικά αεροπλάνα».
Μπορεί να είναι «λαγός» του Μητσοτάκη, αλλά έχει από την πλευρά του δίκιο. Οι Τούρκοι θα
πάρουν F-16 και εμείς θα παίρνουμε και άλλα. Σε κάθε γύρο όλοι θα κονομούν…


